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ATA DA 159ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro) os membros do 

comitê de investimentos, Tatiana Prezotti Morelli, Luiz Carlos Vieira da Silva, Riller Pedro Sidequersky, 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha, Cleber José de Miranda, Klesionando José dos Santos e Valfredo 

Paiva, designados pela portaria 004/2022, publicada no Diário Oficial do Município de Vitória em 

14/01/2022. O processo administrativo do comitê de Investimento está sob o nº 90/2024. Reuniram os 

membros do Comitê de Investimentos para tratar de assuntos relativos à carteira do IPAMV. Jocarla deu 

início colocando em votação o horário e o dia das reuniões do comitê. Que foi aprovado que as reuniões 

serão nas sextas feiras às 10:00h. Jocarla continuou informando que recebeu uma informação que a 

compra de CDB seria uma boa estratégia e solicitou uma posição da consultoria financeira sobre esse 

aporte.  Vitor da Lema Consultoria sugeriu que façamos a mesma coisa que as Letras financeiras, ou seja, 

que a compra seja feita com a melhor cotação com os maiores Bancos, Itaú S/A, Bradesco S/A, Santander 

S/A e Safra S/A. Que esse recurso, proveniente de pagamentos de cupons dos fundos vértice, Caixa FI 

BRASIL 2024 I e 2024 IV, será feito juntamente com o aporte novo de fevereiro-2024. Tatiana levantou a 

questão sobre a ação que os cotistas do fundo liquidado, RIO BRAVO ENERGIA RENOVÁVEL I tem entrado 

e que houve ganhos de causa, uma vez que aconteceram irregularidades na gestão como falta de seguro 

e falhas nos contratos com as empresas contratadas. Que o Sr. Vitor da Consultoria financeira indicou um 

advogado, Sr. Bruno Barreto Souza, o qual fez uma proposta de R$ 278 mil reais de honorários. Valfredo, 

a princípio, questionou se o departamento jurídico do IPAMV não poderia fazer esse trabalho e Tatiana 

explicou infelizmente não seria possível dada a especificidade do tema. Tatiana explicou que solicitou uma 

apresentação do advogado para demonstrar sua expertise no mercado de capitais. Tatiana conseguiu que 

o Sr. Bruno entrasse na reunião e esclarecesse para os membros presentes como seria essa ação judicial.  

Sr. Bruno informou que o escritório tem grande expertise no Mercado de Capitais por meio da 

estruturação de fundos de investimento, assessoria a DTVM, consultores de valores imobiliários, 

CTVM, Asset, agentes autônomos de investimento, bancos comerciais e de investimento, bem como 

RPPS. Que presta serviço para diversos tipos de fundos, incluindo fundos de investimento em 

participações – FIP, fundos de investimento em direitos creditórios – FIDC, fundo de investimento 

imobiliário – FII e fundos de investimento regulados pela ICVM 555, dentre outros. 

Que assessoram os clientes em todo o processo de estruturação, discussões iniciais sobre o tipo de fundo, 

aspectos fiscais, estrutura de governança e gestão, elaboração e revisão dos documentos principais e 

conexos, além do eventual acompanhamento perante a CVM. Operam em estratégias de defesa no 

âmbito de processos administrativos movidos pela CVM e demais órgãos reguladores. Valfredo perguntou 

se não faria um contrato de êxito e pediu que analisasse o valor dos honorários, pois os membros acharam 

muito elevado diante do valor do aporte no fundo. Tatiana mostrou-se preocupada no possível 

questionamento dos órgãos controladores no caso de nenhuma providência ter sido tomada pela 

autarquia. Tatiana também questionou se seria uma ação arbitral ou uma ação judicial, pois a primeira 

seria muito mais rápida. Sr. Bruno informou que é necessário analisar o gestor do fundo, seu contrato 

social, seu patrimônio, pois como o fundo está liquidado será importante saber se a empresa possui 

condições de indenizações, buscar informações relevantes sobre o balanço do gestor, ter uma reunião 
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com um representante do Conselho Monetário Nacional que tenha alguma norma que regulamenta esse 

tipo de indenização. Tatiana ficou de apresentar o parecer da CVM, assim como documentos iniciais a 

adesão ao fundo. Finalizando, ficou fixado as datas e horários das próximas reuniões do exercício de 2024: 

Dia 20/03-quarta-feira às 14h, 26/04-sexta-feira às 10h, 24/05-sexta-feira às 10h, 21/06- sexta-feira às 

10h, 19/07- sexta-feira às 10h, 23/08- sexta-feira às 10h, 27/09- sexta-feira às 10h, 25/10-sexta-feira às 

10h, 13/11- quarta-feira às 14h, 13/12- sexta-feira às 10h. Com nada mais havendo a deliberar, eu Luiz 

Carlos Vieira da Silva, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais membros presentes 

 

 

 

 

 

Jocarla Vittorazzi Laquini Campanha 

Presidente do Comitê e Representante do IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 

 

Klesionando José dos Santos 

Membro e Representante do Conselho Administrativo do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível Básico 

 

Cleber José de Miranda 

Membro e Representante do Legislativo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível Básico 

 

Luiz Carlos Vieira da Silva 

Membro e Representante do IPAMV  

Certificação Profissional-Membro de Comitê de Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível Básico 
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Valfredo Paiva 

Membro e Representante do Conselho Fiscal do IPAMV 

Certificado pela ANBIMA – CPA 20 

 

 

 

 

 

Tatiana Prezotti Morelli 

Membro e Representante do IPAMV 

Certificação Profissional-Membro de Comitê de Investimentos do RPPS-CPRPPS CGINV I - Nível Básico 

 

 

 

 

 

Riller Pedro Sidequersky 

Membro e Representante do Executivo Municipal 

Certificado pela ANBIMA – CPA10 
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